
CAMARA MUNICIPAL DE CÁCERES

CAMARA MUNICIPAL DE CÁCERES
ATA DA SESSÃO DE LICITAÇÃO DA TOMADA DE PREÇOS Nº 01/

2018

PROCESSO LICITATÓRIO 07/2018

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às 09h00min,
no plenário da Câmara Municipal de Cáceres (sede temporária), Estado de
Mato Grosso, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, nomeada
pela Portaria nº 43/2018, sendo Presidente da Comissão Sra. KATIA FA-
RIA DA SILVA, membro JOEL XAVIER DO NASCIMENTO, membro JOEL
CORDEIRO DE SOUZA. Ainda, acompanhando a sessão, compareceram
as representantes do Observatório Social de Cáceres, as Sras MICHELLE
DAYHANE DE ANDRADE e ANA ALICE HADDAD. Ainda presente, o ad-
vogado da Câmara DR. ERMERSON PINHEIRO LEITE. E na sequencia,
a Presidente iniciou a sessão, para Contratação de empresa especializada
para execução dos serviços de instalação de Sistema de Proteção contra
Incêndio para Câmara Municipal de Cáceres-MT. E que após aguardarem
por meia hora, não acudiram interessados em participar do referido cer-
tame, julgando dessa forma a licitação DESERTA, nos termos da Lei nº
8666/93, ficando desde já encerrada a presente a sessão. Qual lavrou-se
a ata e segue assinada por todos os presentes.
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CAMARA MUNICIPAL DE CÁCERES
ATO DE PUBLICAÇÃO DA ATA DA SESSÃO SOLENE DO DIA 1º DE

JANEIRO DE 2017.

“Dispõe sobre a Publicação em Diário Oficial da composição da Mesa
Diretora deste Poder Legislativo para o Biênio 2017/2018. ”

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES, ESTADO
DE MATO GROSSO, no uso de suas prerrogativas legais e regimentais,
dá publicidade a Eleição da Mesa Diretora, Biênio 2017/2018, conforme
Ata da Sessão Solene do Dia 01 de Janeiro de 2017, página 14, publicada
no Portal Transparência da Câmara Municipal de Cáceres-MT, referen-
dando a decisão do Plenário desta Casa de Leis, onde a Mesa Diretora
ficou assim constituída:

Presidente: Vereador Domingos Oliveira dos Santos;

Vice-presidente: Vereador José Eduardo Ramsay Torres;

1º Secretário: Vereador Alvasir Ferreira de Alencar;

2º Secretário: Vereador Wagner Sales do Couto;

Tesoureiro: Vereador Elias Pereira da Silva.

Câmara Municipal de Cáceres-MT, 10 de maio de 2018.
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CAMARA MUNICIPAL DE CÁCERES
EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 32, DE 07 DE MAIO DE 2018.

“Modifica dispositivos dos artigos 35 e 36, da Lei Orgânica do Município de
Cáceres/MT, e dá outras providências. ”

A CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES, ESTADO DE MATO GROSSO,
nos termos do art. 42, I, e seus respectivos parágrafos, da Lei Orgânica
Municipal, bem como fundamento no art. 260 e seguintes, do Regimento
Interno, faz saber que a Câmara Municipal de Cáceres-MT, aprovou e a
Mesa Diretora promulga a seguinte Emenda à Lei Orgânica Municipal:

Art. 1º O § 2º, do artigo 35, e a alínea “a”, do inciso II, do artigo 36, ambos
da Lei Orgânica do Município de Cáceres, passa a vigorar com as seguin-
tes redações:

“Art. 35. (...)

(...)

§2º Não perderá o mandato, considerando-se automaticamente licenciado,
o Vereador investido no cargo de Secretário Municipal ou equivalente, Se-
cretário de Estado ou equivalente, Ministro de Estado ou equivalente, Diri-
gente de Autarquia ou equivalente ou ainda cargo parlamentar, tais como
Senador, Deputado Federal e Deputado Estadual, desde que não seja na
condição de titular.”

(...)

“Art. 36. (...)

(...)

II – (...)

a) Ocupar cargo, função ou emprego, na administração pública direta ou
indireta do município, de que seja exonerável “ad nutum”, salvo os cargos
de Secretário Municipal ou equivalente, Secretário de Estado ou equiva-
lente, Ministro de Estado ou equivalente, Dirigente de Autarquia ou equi-
valente, Senador, Deputado Federal e Deputado Estadual.”

(...)

Art. 2ºEsta Emenda à Lei Orgânica entra em vigor na data de sua publica-
ção.

Câmara Municipal de Cáceres-MT, 07 de maio de 2018.
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